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ÅRSBERETNING 2017
Innledende Informasjon
Styret har forsøkt å jobbe så tett som mulig etter handlingsplanen som ble vedtatt på årsmøte i fjor. 
Vi har hatt 3 styremøter i løpet av foreningsåret 2017. Vi er et styre som har jobbet godt sammen og som har utfylt hverandre. Det er viktig for oss at det skal være givende og gøy, og at vi har fokus på hverandres kvaliteter og jobber ut ifra dem.

Styret er meget aktive i å søke fond og legater for økonomisk støtte. Baard er hovedpersonen for dette og har fått mye erfaring på dette området.
Via grasrotandelen har vi fått inn kr 113.254,-. Dette er veldig bra, men en nedgang fra 2016 på ca kr 15.000,-. Det oppfordres alle medlemmene til å distribuere reklamefolderen om grasrotandelen, slik at vi kan få enda høyere inntekter her.
Målet til styret er at disse inntektene skal i sin helhet komme medlemmene til gode.

Samlinger og arrangementer

Målet vårt med sosiale samlinger er å nå alle medlemmene/hjertebarna vi har fra 

0-18 år, deres foreldre og søsken. Vi jobber derfor med å få til ulike arrangementer slik at vi har noe som kan friste enhver alder. 

I år har vi hatt familiedag i Aquarama. Det var et koselig arrangement, men litt lite samlende. Kan være fint å avslutte en slik badedag med å ut å spise et annet sted etterpå.
Ugdomsgruppa ved Vilde har hatt en samling sammen med ungdomsgruppa i  Kristiansand. 
Randøya og Hovden leiren for ungdommer er også blitt avholdt, dette er flotte arrangementer som hjerteungdom fra det året de fyller 12 år har mulighet til å delta på. FFHB Aust-Agder har vedtatt at de sponser alle hjertebarna med inntil kr 5.000,- per år til slike leirer. Det vil si at både Randøya og Hovden leiren er i praksis helt gratis. 
Ungdomsleiren på Randøya for hjertebarn og deres søsken ble avholdt i august. Hovden leiren ble avholdt i vinterferien. Dette arrangementet er kun for hjertebarna.
Vår regionleder er Jorunn Moi Reinhardtsen. Alle regionledere sitter i sentralstyret og er et viktig bindeledd mellom det lokale og sentrale styret i FFHB.

Juleverksted/familiedag måtte dessverre avlyses grunnet for få påmeldte.
Fylkeskonferanse avholdes 2 ganger per år i Oslo. Dette er en flott arena for å skape relasjoner, det er særlig bra for nye styremedlemmer da dette er lærerikt og inspirerende, men også for styremedlemmer som allerede har jobbet en stund. Man utveksler erfaringer og blir motivert til videre dugnadsarbeid lokalt, og i tillegg får man et bedre innblikk i hvordan organisasjonen FFHB fungerer. Anbefales!

De årene hvor det arrangeres landsmøte, avholdes kun 1 fylkeskonferanse. På fylkeskonferansene i år, deltok Baard, Agathe, Åsmund, Hilde og Lilia.
Fylkeslagene i regionen forsøker å samles ca 2 ganger per år, slik at vi kan diskutere foreningsarbeid på tvers av fylkene. Vi har ikke klart å få til slike fylkessamlinger i år.
Mammakveld ble arrangert på Strand Hotell Fevik. Veldig vellykket arrangement hvor det var 9 mammaer som deltok. Vi hadde fått litt ekstra penger å bruke, så vi hadde middag og foredrag om Enneagrammet (personlighetstyper). For de som ville overnatte var det en minimal egenandel. 
Det største arrangementet som ble gjennomført i år var sydenturen i høstferien. Denne gangen til Mallorca. Tilbakemeldingene var at det var en koselig tur og med lav egenandel, Kr 2.500 per person. Det var et ok sted å dra, men ikke bra nok til at vi velger å dra tilbake til samme sted.
Baard er ferdig med sitt verv i brukerutvalget Sørlandet Sykehus Agder (FFO representant), et rådgivende organ som kommer med sine anbefalinger til styret for Sørlandet Sykehus.

På bakgrunn av at BUFDIR har endret sine kriterier for utbetaling av støtte til lag og foreninger, så må vi ha «sertifiserte» likepersoner for å kunne søke om økonomisk støtte. Vi har derfor startet med Likemannsskoleringen, men ønsker at flere skal kurses.
I 2017, som tidligere år har FFHB Aust-Agder vært svært flinke til å sponse sykehuset med utstyr og ting de trenger til barneavdelingen, alt ifra viktige instrumenter til leker og utstyr til barna. Det er Baard og Åsmund som har vært ildsjelene her. I tillegg til hva FFHB Aust-Agder har sponset sykehuset med, får alle fylkene kr 10.000,- fra FFHB sentralt. Disse pengene er øremerket det lokale sykehuset. SSA sender ønskelister til oss og vi ordner etter beste evne.
Styret har i 2017 bestått av:

Leder:



Baard Larsen

Nestleder:


Åsmund Åndal

Kasserer:


Jostein Bjerga

Sekretær:


Agathe Haglund
Styremedlem: 

Lise Herfindal Fjelldal

Styremedlem: 

Lilia Bakken
Varamedlem:

Per Øyvind Kristoffersen
Ungdomsrepresentant:
Vide Walle Viken
Valgkomite:


Hanne Ånestad og Mina Lindstøl

Årsmøte 2017
Årsmøtet for driftsåret 2017 blir holdt på Rambøll sine lokaler i kunnskapshavna i Arendal, lørdag 3. mars kl 15. 
Takk for et hyggelig år i FFHB Aust-Agder
Med vennlig hilsen 
Styret
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